Kleppen stellen:
Benodigd: voelermaatjes (speciaal gereedschap om de kleppen te stellen) kost ong. 10 euro.

Sappen:

Zorg dat de motor afgekoeld is.

Je moet het distributieriem af dekkapje aan de passagierskant van de motor eraf halen. Dan kan je met een sleutel 21 de motor rond laten draaien.
Zie bijlage kapje met blauwe pijl

Denk er wel om dat je demotor de goeie kant opdraait, rechtsom.

Je moet wel even je kleppendeksel eraf halen. Zie bijlage zwarte deksel met rood omcirkelde bout.
Het is makkelijker om de motor rond te draaien als je je bougies eruit draait.

Je draait je motor totdat bij een cilinder de uitlaatklep (aan de voorkant) dicht gaat en de inlaat (de achterkant dus) opent. Dan stel je de kleppen
van een andere cilinder. Volgens deze tabel

1tuimellen 4 stellen
2 tuimellen 3 stellen
3tuimellen 2 stellen
4 tuimellen 1 stellen

De spelling aan de inlaat kant is 0,20mm en aan de uitlaatklep 0,40mm De uitlaatklep wordt natuurlijk puur heter dus dat werkt allemaal effe
meer.

Je steekt je voelermaat tussen de klep en de tuimelaar om te checken of de spelling goed is. bv aan de inlaatkant. Je steekt voelermaar 0,20
ertussen. Past deze dan probeer je 0,25 past deze niet dan is het goed past 0,25 wel dan moet je hem stellen. Ringsleutel 13 iswel vereist. Met
een platte schroevendraaier hou je de klepstotter vast en vervolgens draai je de moer los. Je draait hem wat naar beneden en je zet de borgmoer
weer vast. Nog even checken of nu maatje 20 wel past en 25 niet. Zie bijlage laatste foto met rood omcirkelde bout.

Mocht 0,20 nou ook niet passen dan probeer je maatje 0,15 past die wel dan is de spelling goed past 0,15 ook niet dan moet je weer diering
losdraaien en dan de spelling wat groter maken.

Zei het jetoch issimpel. Alsje het nog nooit gedaan heb is het allemaal even zoeken maar ik denk dat je na 3 kwartier tot een uurtje wel klaar
bent.

Uiteraard moet dit allemaal met koude motor.

Voelermaatje: elke plaatje heeft een eigen hoogte!

Boutje voor stellen klep
Distributiekapje en boutje kleppendeksel = P




